i~ - Chery Tiggo 7 pro 2020 -/
ﬂ|J !&Q Chery Tiggo 7 pro max 2020 -

IHacmopT

apt. TCU00162
TCUOO162N*
TCUO0187 (He OIIMHKOBAHHBIN )

TCUOO162N* - o603HaueHe komnnekTaumm dapkona ) . )
C HepXxaBetoLLMM LLapoM www.lcc-tuning.ru  D< info@tcc-tuning.ru




CHERY Tiggo 7 pro 2020 - CxeMma yCTaHOBKH
dbapxon

apr. TCU00162, 187

KOMHJ’IGKTaI_II/ISI TOBapa

HNHCTpYyKIIUA 110 YCTAHOBKE

1. lemoHTHpY¥iTEe Oammep a/M.
2. JleMOHTHpY#HTE yCHINTENb OamMIiepa.

3. PaccBepiinTe MITaTHBIC OTBEPCTHUS JOHKEPOHOB 10 d30 MM M yCTaHOBUTE 3aKJIaHbIC KPOHIITEHHBI (1103.11) BHYTPb
JIOH>KEPOHOB.

4. HaxxuBuTe KpOoHIITEHHHI (1103. 12, 13) Ha yCcTaHOBIIEHHBIC 3aKJIaHbIE.

5. YcraHoBHTE yCHIUTENs OamIiepa u OaMIrep Ha MecCToO.

6. YcranoBute Oanky (mo3.10) Ha paHee yCTaHOBJICHHBIC KPOHIITEHHBI (1103.12 1 1m03.13) mpu momoriwm 601toB (mo3. 1).
7. OTperynupyiite IOJ0KEHNE BCEX YCTAHOBIICHHBIX JIIEMEHTOB Ha a/M W OKOHYATEIEHO 3aTSHUTE OOJTHL.

8. IloaxitounTe 3MEKTPUKY.

dapkon I x-T.
MoHTaKHBIM KOMILJIEKT 1 mr.
[Tacnopt uznenus 1 .
Cneuunduxauus
(MOHTaXHBIN KOMILICKT)

[lo3. Haumerobarue Ko.1-Bo
1 bonm M12x125x40 4
2 bonm M10x30 7
3 bonm M10x20 1
4 Fauka M12x125 1OCT 5927-70 2
5 Fauka M10 TOCT 5927-70 1
6 Wavda @ 17 6
7 Wavda @ 10 8
8 Wauda zpobep @ 12 4
9 Wauda zpobep @ 10 7
10 banka (1581Ch) 1
11| Kporwmedr 3axnadHou (2950C6) 2
2 Kporuwmeur nebei (2951C6) 1
3 Kporwmeur npabeii (2952C6) 1
14 [TodposemHux (2707 1
5 Kpwk 6 coope 1
% TCUT6F - Wmugm @ T6mm /

WnAUHMoBarHHeIU
17 Ko/na4ok Ha wap 1
18 Jazmywka gapkona Chery 1
19 Posemka 1

Jara ynakoBku:




TCU00162, 187

Ha3nauyeHnue:

TsroBO-CIIeNTHOE YCTPOUCTBO MPEIHA3HAYCHO ISl IIIAPHUPHOU CIIETIKH JIESTKOBOTO aBTOMOOMIISI C OYKCHUPYEMBIM TTPHUIIETIOM.
YeTrpolicTBO 0OecreurnBaeT HaJIeKHYIO CIENKY JIETKOBOTO aBTOMOOWIISI C TMPHUIIETIAMU PA3TUYHBIX MapOK.

JlonmycTtumas moJiHas Macca npuiena - 1250 kr.

BeprukanpHas Harpy3ka Ha mwap - 75 Kr.

Ikenayaranusi, TO, TpeGoBaHus 0€30MACHOCTH:

He nomyckaetcst OykcrpoBKa NPULIETIOB €O CKOPOCThIO Oonee 80 kM/yac.

TexHnueckoe 00CIyKUBAaHUE U3JIETUS 3aKII0YAETCS B IEPUOJUIECKOM OCMOTPE, MOATSIAKKE OOJITOBBIX COEAMHEHU, CMa3Ke CLIETTHOTO
1apa Jito00il KOHCUCTEHTHON CMa3KOM HEMOCPENCTBEHHO MEpE 3alleIJIEHUEM MpUIIETa.

PexkoMeHnayeTcst HCIOIb30BaTh MpUIaraéMblii KOJIMAYOK AJIs 3alUThI CLIEMHOIO 11apa 0e3 3aleMIEHHOro MpuIena.

PernamMeHTHBIE paOOTHI BBINOIHATH 110 €IMHBIM perjiaMeHTaM aBTOMOOMJIS.

[ToaTrsky OONTOBBIX COETUHEHHI U TPOBEPKY F'€OMETPUU CLIETTHOTO I1apa U3Aeus IPOBOAUTH IPU TEXHUUECKOM OOCITYKHUBaHUH
aBTOMOOMJIS.

MOMEHT 3aTSKKH pe3b0OBBIX COETUHEHUN TPOU3BOIUTH B COOTBETCTBUH C TAOJIMLIEH 3aTSHKKA METPUUECKUX OOJITOB.

[Ipu ycTaHOBKE M TEXHUYECKOM 00CITYy>KMBAaHUU HEOOXOIUMO COOJII01aTh TPEOOBAHMS TEXHUKHU 0€30MACHOCTH ISl COOTBETCTBYIOLIUX
BUJIOB PadoT.

bricTpocheMHast cucTeMa KpemieHUs IapoBoro y3Jia MpeaycMaTpuBaeT 3a30p MM Mexay TpyOoil mapa 1 mocajgouHou TpyOooii ¢
Ka)X10M CTOPOHBI JUIsl 0OeCTIeueHus JIETKOCTH YCTAaHOBKH U CHATUSA 11apa ¢apkona. B ¢Bs3u ¢ 3TUM I T 1apoBOro y3ia He sSBISETCS
OpakoM. [l uckimrouenus aroTa B KOMIUIEKTE ¢ gapkorom npuiaraercs oont M10x20.

I'apanTHiiHbIe 00513aTEILCTBA:

OO0O "IIK TCC" rapanTtupyet 0€30TKa3HyI0 padOTy U3AeNus B TeueHUE 12 MecAleB co AHS MPOJIaXkKu, MPU YCIOBUU €0 dKCIUTyaTaluu
B [OJTHOM COOTBETCTBHUH C HACTOSIIIIUM PYKOBOJCTBOM.

[Ipennpusitie HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MAaCHOCTh Y HaJIC)KHOCTh Pa0OThI U3/E/HS IPU BHECEHUU TTOTPEOUTEIEM U3MEHEHU B
€ro KOHCTPYKIIHIO.

PaccmoTpenue npeTeH3uil K NpoAYKIWH MPOU3BOAUTCS MIPU HAJTUYUU OTMETKH O MPOAAXKE, 3aBEPEHHON IITAMIIOM OpraHU3aluu,
IPOJIaBIIEH U3JIeNMe, U TOANUCHIO IPO/IaBIIa.

Haxureliky ¢ cepuilHbIM HOMEPOM COXPAHATH 10 OKOHYAHUS TaPAaHTUMHOTO CPOKa.




	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5

	Лист3

